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Reunión de: Seguimiento con el vigía de Seguridad y Salud en el Trabajo 

Lugar Virtual 
Fecha Reunión 
(dd/mm/aa) 

25 02 2021 
Preparada por Coord. Sist Gestión 

Acta No. 2-2021 

 ASISTENTES 

ASISTENTES 

Nombre Cargo 
Asiste  
(Si o No) 

Firma 

Diana Noralba Rangel Alfonso Gerente Si  

Mayra Yaneth Suárez Sepúlveda Coord. SG Si  

    

    

Otros 
Asistentes 

Fernando franco  Asesor ARL Sura  Si  

Martha Janeth Luna Caicedo 

Inspectora de 
Trabajo y 
Seguridad Social 
- Mintrabajo 

Si 

 

 
AGENDA DE LA REUNIÓN 
 

1 Llamado a lista 

2 Desarrollo de reunión 

3 Compromisos de la reunión 

  

  

 
1. LLAMADO A LISTA 

 
Se verifica la participación del personal convocado y se inicia la reunión  

 
2. DESARROLLO DE REUNION 
 
Esta reunión se realiza con el propósito de verificar el cumplimiento de las medidas establecidas para 
la prevención de Covid 19 en la IPS y dar cumplimiento de los requerimientos del Ministerio de Trabajo 
de Barrancabermeja. 
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Seguimiento al cumplimiento del sistema de gestión de seguridad y salud en el trabajo 
 
- La reunión se inicia revisando los compromisos establecidos en la reunión anterior.  
 
- La gerente menciona que se asegura el cumplimiento de los controles establecidos para el control 

de acceso y de síntomas. 
 

- No se han presentado casos asociados sospechosos y confirmados en usuarios, ni trabajadores 
 

- No se han presentado ausentismos asociados a incapacidades por enfermedades laborales ni 
generales 

 
- El día 18 de febrero del presente año se llevo a cabo la reunión con la ARL para el seguimiento y 

evaluación del sistema de gestión de seguridad y salud en el trabajo de acuerdo a lo establecido 
en la resolución 0312 de 2019 

 
- La vigía SST presenta los soportes de la entrega de elementos de protección personal  

 
- Se menciona que el informe de bioseguridad continua con las mismas especificaciones, lista de 

chequeo continua, se actualiza la fecha dado de que no ha habido cambios en este. 
 

- La vigía SST informa que la ARL realizó entrega de elementos de protección personal los días 2 
y 9 de febrero, donde se recibió lo siguiente: 

 
o Gafas 
o Tapabocas 
o Kit quirúrgico  
o Tapabocas N95 
o Batas  
o Mono gafas 
o Guantes   

 
- Se informa que se llevará a cabo la capacitación por parte de la ARL SURA,  sobre la temática de 

investigación de enfermedades laborales asociadas a Covid 19, este espacio será de forma virtual 
y se recomienda la asistencia a esta.  
 

- La Vigía informa que todos los trabajadores están comprometidos con el uso adecuado de los 
EPP, su disposición final, etc, y siente el compromiso por el cumplimiento de los controles 
establecidos por el Ministerio de Salud. 

 
- Se propone que los trabajadores independientes y prestadores de servicios conozcan los canales 

de comunicación de reporte en caso de Covid 19 a sus respectivas ARL   
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- La gerencia menciona todo el proceso de atención al usuario que cuenta la IPS donde 
primeramente se agenda el personal a atender, por medio de citas, control de sintomatología, 
toma de temperatura al entrar a las instalaciones, filtro de entrada y salida a sus trabajadores.  
 

 
- La Dra. Martha Janeth Luna Caicedo – Inspectora de Trabajo y Seguridad Social, señala: 

Como es de su conocimiento, entre los objetivos que tiene el Ministerio del Trabajo está la 
formulación y adopción de las políticas, planes generales, programas y proyectos para el trabajo, 
el respeto por los derechos fundamentales, las garantías de los trabajadores, el fortalecimiento, 
promoción y protección de las actividades de la economía solidaria y el trabajo decente, a través 
un sistema efectivo de vigilancia, información, registro, inspección y control; así como del 
entendimiento y diálogo social para el buen desarrollo de las relaciones laborales. 

 
Así, propendiendo por el logro de nuestros objetivos, esta autoridad del trabajo pretende con el 
acompañamiento efectuado el día de hoy, no es solo realizar seguimiento al cumplimiento de las 
medidas establecidas para la prevención de Covid 19 en la IPS, sino brindar asistencia 
preventiva, consistente en brindar nuestro acompañamiento y apoyo en materia laboral hacia 
usted y los trabajadores, más aun, en estos momentos de emergencia sanitaria que se afronta. 
 
En atención a lo anterior, se indaga al Vigía de Seguridad y Salud en el Trabajo, sobre los 
siguientes temas:  

 
1. ¿Si como Vigía de Seguridad y Salud en el Trabajo está de acuerdo con los informes presentados 

por la IPS? 
2. ¿Si ha evaluado el cumplimiento de los protocolos de bioseguridad, y su porcentaje de 

cumplimiento?   
3. ¿Si la IPS ha contado con acompañamiento y asesoría por parte de la ARL SURA? 
4. ¿Si la IPS cuenta con existencias de EPP en almacén o bodega, que garantice la disponibilidad 

de éstos para por lo menos un mes, en aras de garantizarle la seguridad y salud a sus 
trabajadores? 

5. ¿Si la IPS está publicando los informes en la página web?  
 
La Vigía  en Seguridad y Salud en el Trabajo, da respuesta a cada uno de los interrogantes 
señalando: Como Vigía de Seguridad y Salud de la entidad, estoy de acuerdo con los informes 
que presenta la IPS, toda vez que obedecen a la realidad de la institución, además,  la entidad ha 
venido cumpliendo con los protocolos de bioseguridad debidamente aprobados por la ARL, 
verificándose al día de un cumplimiento del 100%, se ha contado con la asesoría y 
acompañamiento de la ARL, aunque al inicio de la declaratoria de emergencia hubo dificultades 
respecto al cumplimiento en la entrega de los EPP, hoy en día esto es un tema superado, toda 
vez que la ARL ha cumplido con la entrega de los EPP de acuerdo a lo acordado, con respecto a 
los EPP la IPS hace entrega oportuna a los trabajadores y cuenta con los mismos para garantizar 
su suministro en el mes de marzo de 2021, además, señala: Hemos tenido problemas técnicos 
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para efectuar la publicación de los informes, pero esperamos solucionarlos para proceder a la 
publicación de los mismos.  
 
Se advierte por parte de la Inspectora de Trabajo y Seguridad Social del Ministerio del Trabajo, lo 
siguiente: 
 

- Si la valoración del cumplimiento de los protocolos de bioseguridad disminuye del 90% o se tiene 
conocimiento de la afectación en la entrega de los EPP, se procederá a requerirlos nuevamente 
hasta que se supere la situación.  

- Es muy importante para el Ministerio del Trabajo la publicación de los informes y actas, de allí, 
que insta a la IPS a efectuar la publicación de los mismos, de forma oportuna.  

- Es necesario determinar cuántos EPP se requieren para el normal funcionamiento de la IPS, 
garantizando la seguridad y salud en el trabajo de sus trabajadores, los cuales mínimo deben 
alcanzar para un mes.  

- La IPS ha venido cumpliendo con la entrega de los informes de manera oportuna. 
 

Se indaga, si la IPS requiere algún tipo de asesoría adicional, manifestando los intervinientes que no.  
 
Se recomienda por parte del asesor Fernando de la ARL que se tomen registro fotográfico de las 
actividades que se realizan para la prevención y control de Covid 19, y de instalaciones. 
 
El asesor socializa lista de chequeo para Covid 19 que sugiere la ARL para sus empresas, se menciona 
que se cuenta con una lista de chequeo propia. 
 

 
3. COMPROMISOS DE LA REUNIÓN 

 

 Cumplido  En proceso  Atrasado 

 

ITE
M 

COMPROMISO RESP FECHA ESTADO 

1 
Soporte cargado en la página Web sobre el 
informe de cumplimiento y acta del COPASST. 

Gerencia  25 de marzo   Abierto  

2 
Socializar los canales de reporte de Covid 19 de 
sus respectiva ARL a trabajadores 
independientes y prestadores de servicios  

Gerencia 25 de marzo   Abierto 

3 
Tener el inventario formulado que muestre la 
disponibilidad de los EPP para proyección del 
mes siguiente 

Gerencia 25 de marzo   Abierto 

4 Socializar el link de solicitud de EPP ante la ARL  Gerencia  25 de marzo   Abierto  
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Fecha próxima 
Reunión 

25 03 2021 Lugar Virtual 

 
4. EVIDENCIA FOTOGRÁFICA DE LA REUNIÓN VÍA MICROSOFT TEAMS 

 

 
 



 

ACTA DE REUNIÓN  

 CÓDIGO: FR-GG-01 VERSIÓN: 00 PAGINA: 6 de 6 

 

  

 


